
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

 

الملف حل درس أنظمة المعادلات

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف العاشر المتقدم ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف العاشر المتقدم

روابط مواد الصف العاشر المتقدم على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف العاشر المتقدم والمادة رياضيات في الفصل الأول
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المعادلات أنظمةحل

عمرو البيومي / معلم 



حل أنظمة المعادلات 1-1

:نواتج التعلم 

.حل أنظمة المعادلات الخطية بالتمثيل البياني ( 1

.حل أنظمة المعادلات الخطية جبريا( 2



ات هو معادلتان أو أكثر لهما نفس المتغيرنظام المعادلات 

هو إيجاد الزوج المرتب الذي يحقق جميع المعادلات:  حل نظام المعادلات 

:حل الأنظمة باستخدام جدول  1



:  حل نظام المعادلات 

y2 – y1y2y1x
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( 3 , 5 )( x , y )

1تمرين 

y1:    نكتب النظام علي الشكل = 3 x -4 

y2 =  -2x  +11

:  حل نظام هو 



:اني  حل الأنظمة باستخدام التمثيل البي 1

:  اني حل نظام المعادلات باستخدام التمثيل البيA2تمرين 

0x

0y 4

3

4X + 3Y = 12:    المعادلة الاولي 

6x + 4y = -1-:المعادلة الثانية 

0x

0y -0.25

0.17

( 1.5 , 2 )( x , y )

:  حل نظام هو 



خصائص الأنظمة الخطية 

قغير متوافل متوافق وغير مستقل متوافق ومستق



:  توافقمثل نظام معادلات  وصفة من حيث كونه متوافق ومستقلا ، أو متوافقا وغير مستقل أو غير مA3تمرين 

0x

0y

- 6x:    المعادلة الاولي  4y = 15

6x + 4y = 18-:المعادلة الثانية 
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0y
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املا يوجد حل للنظ:  حل نظام هو 

إذا نظام غير متوافق 



:حل الأنظمة جبريا  طريقة التعويض2

طريقة الحذف 

منها  تستخدم الطرق الجبرية لإيجاد حلول دقيقة لأنظمة المعادلات

:حل الأنظمة باستخدام طريقة التعويض  1



استخدم التعويض لحل كل نظام من أنظمة المعادلاتA4تمرين 

1

2

:الحل 

:    2من معادلة yنعزل متغير  
y = -2x +7 3

:    1في 3نعوض 
5x – 3(-2x +7) = 23

5x + 6x -21 = 23

11 x =  44 

x =  4 4 :    3في 4نعوض 

y = -2x +7

y = -2 ( 4 ) +7 y = -1

( 4 , -1 )( x , y )

:  حل نظام هو 



استخدم التعويض لحل كل نظام من أنظمة المعادلاتB4تمرين 

1

2

:الحل 

:    1من معادلة xنعزل متغير  
x = 7y +11 3

:    2في 3نعوض 
5( 7y + 11 ) + 4 y  = - 23

35y + 55 + 4y = -23

39 y =  -78

y = -2 4 :    3في 4نعوض 

x = 7 ( -2 ) +11 x = -3

( -3 , -2 )( x , y )

:  حل نظام هو 

x = 7y +11



:حل الأنظمة باستخدام طريقة الحذف  2

اشرح كيف نحذف احد المتغيرين:تمرين 



استخدم طريقة الحذف  لحل كل نظام المعادلات A5تمرين 

1

2 :الحل 

:    2مع معادلة 1نجمع معادلة 
6x  + 0  = -6

x = -1 3
:    2في 3نعوض 

2( -1) +3y = 16

-2 +3y = 16

3y = 18

y = 6

( -1 , 6 )( x , y )

:  حل نظام هو 



استخدم طريقة الحذف  لحل كل نظام المعادلات 

1

2 :الحل 

:    1من معادلة 2نطرح معادلة 
2x  + 0  = 4

x = 2 3
:    1في 3نعوض 

6( 2 ) - 5y = -8

12 - 5y = -8

5y = 20

y = 4

( 2, 4)( x , y )

:  حل نظام هو 

B5تمرين 



حل نظام المعادلات  6تمرين 

:     3في  1نضرب العادلة :الحل 

1

2

6x  + 9 y = 15 3

 0 = 0  +  0:    2من 3نطرح المعادلة 

:  حل نظام هو  0 = 0

عدد لا نهائي من حلول 





اكتب ملخصا لمل تعلمته من الدرس 



y2 – y1y2y1x

0

1

:  حل نظام المعادلات 2تمرين 

:    yنعزل متغير  

y1 = 4 x  - 1

y2 =  - x  + 12
5

2

-1 12 13

3 9.5 6.5

2 7 7 0
( 2 , 7 )( x , y )

:  حل نظام هو 
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